
Ο Οδηγός DigiER έχει τη μορφή μελετών περίπτωσης που έχουν γραφτεί
από επαγγελματίες που ήδη ακολουθούν μια βιώσιμη προσέγγιση στις
επιχειρηματικές τους δραστηριότητες και παρέχει την απλή μεθοδολογία
που αφορά την αποτελεσματική ψηφιακή διασυνοριακή
επιχειρηματικότητα. Ο κύριος ρόλος του Οδηγού είναι να παρέχει στην
ομάδα-στόχο και στους επιχειρηματίες την ευκαιρία να εφαρμόσουν την
ιδέα της μάθησης στον χώρο εργασίας ως έναυσμα για "κάλεσμα για
δράση" καθώς και ως ένα διαφωτιστικό για το εν λόγω θέμα μικρό βιβλίο.

 

Ο Οδηγός θα δημοσιευθεί στις ιστοσελίδες των εταίρων στις εθνικές τους
γλώσσες.
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Ο Οδηγός του έργου είναι πλέον έτοιμος!

Η εφαρμογή DigiER για κινητά τηλέφωνα
επιτρέπει στους χρήστες της:
- να γλιτώσουν χρόνο,
- να ελέγξουν τις γνώσεις τους στον τομέα των
ψηφιακών διασυνοριακών επιχειρηματικών
διαδικασιών στις ΜμΕ,
- να έχουν απεριόριστη πρόσβαση σε
εξατομικευμένο εκπαιδευτικό περιεχόμενο,
- να αναπτύξουν μια στρατηγική
διασυνοριακής ψηφιακής
επιχειρηματικότητας προσαρμοσμένη σ'
αυτούς.

Ποια είναι τα οφέλη της εφαρμογής
για κινητά τηλέφωνα για τους
επιχειρηματίες;
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Έλα να συμμετάσχετε στις πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις μας! 

Σε κάθε χώρα-εταίρο θα πραγματοποιηθεί από μια πολλαπλασιαστική εκδήλωση
κάποια από τις επόμενες εβδομάδες. Κατά τη διάρκεια αυτών των εκδηλώσεων, το
υπόβαθρο του έργου, οι δραστηριότητες, τα επιτεύγματα και τα αποτελέσματα θα
παρουσιαστούν στην ομάδα-στόχο με στόχο να συμβάλουν στη βιωσιμότητα των
αποτελεσμάτων του έργου. 

Η εθνική πολλαπλασιαστική εκδήλωση απευθύνεται σε υπαλλήλους των
εμπορικών επιμελητηρίων, των οργανισμών περιφερειακής ανάπτυξης, των
τοπικών αρχών και των κέντρων για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας,
καθηγητές, εκπαιδευτές και μέντορες της επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης, αλλά και σε ΜμΕ, επιχειρηματίες και νεοφυείς επιχειρήσεις. 

Η εκδήλωση θα αποτελέσει ευκαιρία για την ευαισθητοποίηση σχετικά με την
αποτελεσματική ψηφιακή διασυνοριακή επιχειρηματικότητα και τον τρόπο με
τον οποίο η ψηφιοποίηση επηρεάζει το κυκλικό εξωτερικό εμπόριο. Οι
συμμετέχοντες στην εκδήλωση θα ανταλλάξουν επίσης εμπειρίες και καλές
πρακτικές που διαθέτουν.

Mην παραλείψετε να μας ακολουθήσετε στους λογαριασμούς μας στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης
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